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O drama do CALVARIO havia terminado. . .
Lidia C. Brantes 0 LUBE M A CED 0 8 0 A RES , C 0 NSTR 0 I SEDE PR ó PR I A ,se a escuribdäo que anun ara raamaiormra

Desejo primeiramente Fe11z ta11eio do sr. Orestes Romeu salNewtonLuizeRose11Pup- ta balle do Grêmio QUE É UM MONUMENTO A CAPACIDADE REALIZA DORA DA NOSSA GENTE
hegraproVaçãopassaram AscoadatodososLlelt esda Gabe iccaB.G amrd.sra. pl.*EmidiadoRocio,filhado Traje --passeio. Durval Wehr, a quent Cainpo brgo deve a grande realização, concede entrevista à "Fôlha"Cumprira-se o mistério do GÓLGOTA. Os * Completou dia 18 mais um caosal Marta e Angelo Fon- Orquest a -- Nascimento

Reporter: Tivemos conhe- pode, eo que seus afazeres nestas condiçeös, pois achei cruzelros. Com o Balança mais nada, a uma palavra Paraná S.A.: 180 metrosapóstolos. exangues, adormeceram. ANIVERSARIOS ano de vida o sr. Antonio Pa- tana,
o do

e sReeserva

de Mesas: - Novi. chnento de que o senhor en- lhe permite. Rouve uma re- o orçamento de uma Serra- aparecerão outras contas, co- clue não se compra em bal- quadrados de azulejos emA MÃE DOLOROSA apolara a fronte na * Transcorreu dia 17, o ani- dilha. * Ernani, filhoG
a

irSMClu-
dades 2.éca. caminhou à Diretoria do

núncia por minha causa, o ria, pelo gual se comprome- ma Previdência SociaL Des- eäo algum, que não se im- côres, ou seja .50% daquilopedra do sepulcro, banhada pelo orvalho dos al_ versário da distinta arta. Ma- * Dia 16 completou mals casal Benedito -

Convites com a diretoria que lamentel profundamente, tia a fornecer a madelta da pesas Gerais etc , que indi- pöe mas se conquista com a que precisamos, corn a gen-vores da madrugada. - Mas faltava alguém. . . gali Beatriz Portugal, filha um ano de feliz existènica a gas.
ha de Início às 22 horas.

Clube Macedo Soares sua porém não ful na época com- Armação, para escoras do retamente incidem söbre a lisura de nossos atos. A tileza do ar. Diretor Técnicoestimada do casal Maura senhorita. Adélla Busmeyer. * Soeli Aparecida, til >
mitid

renúncia do cargo. Quere preendido, porque os com- concreto, andaimes, etc., por construgäo, mas .que deta- CONFIANÇA foi o fator com Dr. Goering, mandando umOnde estava então? Como um abutre, ferido Portugal e. é noivinha do jo- * Transeorre no dia 25 easal Divalina - Venceslau Não será per a a en' mos saber qual era vosso promissos do Clube se avo- Crs 60.000,00. Ora, sòmente lhamos para melhor esclare- com que nos distinguiram funcionário de cátegoria pa-pelo furor dos vendavais, sem mais poder levan- vem José sanches. mais um ano de VIda a ee- Marques. trada sem apresentag dcd cargo, e qual o tnotivo de lumavam, e precisavam ser para a aquisiçäo de madeira cer o relatório que em breve nosso quadro social e nossos ra fazer o orçamento, que etar 03 Olhos para o céu, enforcara-se, enlouque- * Completou dia 16, 10 riso- nhorita On11da Seguro, filha óBITOS mesmos, mia renúncia- saldados nos vencimentos. para andaimes pagamos mais pubIlcará. amigos. Acho que não a importou em 360 metros qua-cido, na angústia extrema do seu crime extre nhas primaveras, a menina do casal Ema e Antonio Se- Dia 11 faleceu a menina Estilo convidados os sócios
- "Efetivamente isto a- Tracel entäo um rumo de de Cr$ 50.000,00, porque com TESOURARIA - A mesma desmerecemos. Portanto, ti- drados. A quarta, cujo Va-mo Nilzete Marla, filha estimada guro. Ione Terezinha Andrade, fi- do Macedo Soares e campo- conteceu. O motivo princi- ação que seria: Campanha a paralisação da Obra em está sendo reorganizada. nha o Clube Crg 200,00 em Ior não se mede pela moeda,do casal Lourival e Marb k Amanhã completa mais lha do casal Frederico Faner larguense- pal é que meus afazeres par- de Novos Bócios. 2ste Mem- 59, tóda a madeira que exis- Odair Lamoglia, tesoureiro, Banco. Mesas Cativas Ven- rnas sim pelo incentivo Que

-.. -. -. - ¯ ¯

Coltro Andreasse. um ano de feliz existència a e Cacilda Marcon Andrade, a Nao percam, sócios, êste ticulares nio me permitem bro nilo me compreenden, tla desapareceu, pela madel- ldealizou um LIVRO-PONTO, demos Cr* 600.000,00. Cam- que nos den, pelo contôrtoO vento, o mar, o bosque, as flôres, a vida * Na data de hoje, trans- senhora Ema Seguro, esposa pequena contava 11 meses de baile grandioso que o Grò mais permanecer no cargo, desistiu abruptamente, del- ra da Armaçäo pagamos a- que servirå para 20 anos, no panha de Socios Novos em moral que nos proporcionou.soluçam a canção do martfrio, da morte horren- corre o aniversário matalíclo do sr. Antonio Seguro idade. mio fará realizar no ampio
e como sou avesso a perma- xando-nos em Eituação em- proximadamente Cr$ ...... qual constará a vida social 1961 nos rendeu Cr$.... Trata-se da doaêão n. 178da do NAZARENO... da sra. Ida Coltro Cravador, Sr. AUGUSTO SEGURO. CINEMA salão do Clube Camp em qualquer Diretoria, baraçosa com a Contabilida- 100.000,00. Era a espiral in- de cada sócio. Belo traba. 310.000,00 correspondente a encarninhada as minhasDepois O corpo de CRISTO desaparece casada com o sr. João Gro- * Dia 17, completou mais Hoje às 20 horas. guense dia 5 de Maio p simples figura decora- de. A essa pessoa, nesta flacionária, que se fazia sen- lho. 129 socios. A campanha do mãos por uma venerandavador. um ano de existência o Sr. Escuta minha cançäo douro, ttva prefiro neste caso dei- oportunidade que a Fôlha tir. De Fevereiro a Dezem- Se formos contar a parte Ferro renden Cr* 384.785,00; senhora do sen leito de dorda tumba, guardada, ávidamente, pelos discípu- * Transcorreu dia 17, o na- Juca Vidal, cidadão dos mais O empolgante filme com icaro cargo que exercia e me concede, apresento as bro de 1960 pagamos de mäo térrea eo salão teremos uma recebemos em Materials doa- dfar antes de deixar nossolos queridos e pelos sacrflegos algozes... Uns talÏcio do jovem Albino Grl- queridos da cidade, razão pe- Josellto. Vende-se uma casa com 6 que dra de Presidente da minhas excusas." de obra Cr$ 251.983,00. Em área de 900 metros quadra- dos Crg 102,589,20, que so- convivio terreno, que nossentiram um alvorôço Intimo; os sicé.rios inquie. goletti Junior, filho do casal la qual recebeu na ocasläo, peças com luz, a 100 metros Campanha de Materiais, car- Reporter: -- Falando em 1961 pagamos pela mesma dos edificados, portanto um mados aos 180 metros de a- deu uma prova de fé, detaram-se, , . Um fremito de receio, de mágoa e de Helena e Albino Grigoletti. Inúmeras homenagens. "O ENCONTRO DOS do alfalto, com a área de dois 80 ëste criado por delibera- Contabilidade, o senhor po- conta Cr$ 316.370,00, isto em custo baixissimo, que bem zulejos recebidos agota em amor à sua terra. Da. Marig

16 t.ranspareceu na terra, em t.udo O firma- O Beninho é tiefensor da TEMPOS" litros de terra a tratar com . gio de Assembléia, com o deria nos dizer, como conse- geral, pedreiros, carpintel- demonstra a economia e o Março de 1962 totalizaram da Pledade Portugal, 16 nojaqueta do Internacional. BATIZADOS Como prometi domingo o proprietário, tim de dar prosseguimento guiu fazer face aos compro- ros, encanadores, eletricistas, critério adotado por nós e aproximadamente Cr$...,,. Além receba o meu parade-mento tingiu-se de córes várigs que, pouco a * Transcorreu dia 19 o na- * Christiane, filha do ca- passado aqui estão alguns à obra Allés, há algum missos, diante do vulto da etc, totalizando Cr* 59.359,00 pela Diretoria. Em 1957 e 250.000,00. Mensalidades a- cimento. Jamais esquecere-pouco, mais resplandeciam nas orlas do hor2-
tempo, quando tempestades construção? Qual o custo da Pelos materiais de constru- 1958, gestöes anteriores num trazadas, Bonus atrazados, mas este seu gesto!"zonte... A mais divina claridade... :++•M+:+:·++++++++•:•+·M·+++•M•+¢•++•:•+++•N•+++++++•>+-:-:+:-N+>++•M•+:.+.:+:.+x-:-.:-x-:-:-M•+•:-•:+x+:+x•+•x•++-:·++ de injust,ieas se abateram referida obra até o presente Cäo pagamos em 1980, CrS.. apanhado rápido que fiz, de- que cobramos quase todos, Reporter: - Por que ra-
aðbre ilossa cabeça, sem ra- momento? 746.902,80; em 1961 pagamos vem ter gasto uns Cr* .. nos renderam os MEIOS pa- são estäo as Obras no mo-ALELUIA!!! ALISLUIA1!! ALELUIA na são de ser, tirando-nos o - "Esta resposta a Dire- Crg 619.340,40; Totalizando 240.000,00 na construgäo, o ra hoje dizer mais uma vez: mento paralizadas?

OS PR-EHNL animo para as cousas úteis toria irá dar a cada asso- por esta conta Cr* ........ Balanço esclareceri. Fago NADA DEVE-O CLUBE MA- - As obras paralizaramterra, para os infelizes, para os aflitos, para os
A apssa terra, maÔ do que clado dentro em breve, com • 1.164,243,20. Em suma, por questão de detalhar a mi- CEDO SOARES. Quero des- em Novembro, eo meu cut-inconscientes! Mais uma noite na incerteza dos nunca desejei me afastar. a publicação do Balanço e estas duas contas sbmente, nha gestão. Os meios para tacar na Campanha de Iga- dado, dali para cá, foi (mi-bárbaros e na esperança dos bons. . , porém verifiquei que ÞYOvas um Relatório detalhado, ci- dispendemos Cr$ L93i602,20 fazer face a esses compro- teriais quatro doações ex- camente saldar todos 05Manhã mais luminosa, ainda! Tudo inun- por J. MARZAZI NET de confiança e solidarieda- tando o' nome de todos os Portanto quase 2 milhões de missos, devemo-los antes de pontâneas e sinceras. A pri- compromissos, O que foi foi-

dado de luz! Madrugada com fulguraçöes in_ de me haltam sido 11adas colaboradores que nos hon- meira da PORCELANA STE- to (deviamos aproximada-A OS LE I TORES Interior da F.P.F., Secção g Ainda com referenela a Presidentes e Representan- por amigos- e socios do clu- ráram com sua ajuda .Tul- ATITA s.A.: Cr$ 30.000,00, mente Org 130.000,00) se bemdescretíveis, rescendendo aromas dos jardins flo¯
de Amadores, nos dias 28 e visita do sr. Diretor do De- tes dos mesmos, junto a es- be. E neste caso eu näo po- go isto imprescindível, por- com as palavras de seu dig. que isto seja prejuizo, devidoridos, filtrando perfumes dos lírios agrestes... Como não tivemos encon- 29, p.V.. partamento Amador da FPF ta Liga, dos clubes fillados, deria decepcionblos. Reuni que todos aqueles que lidam . - no Diretor sr. Frederico A alta constante dos pregos,Aurora divina, anunciando a ressurreição da vi. tro amistoso e nem excursão g Dia 27 do corrente, é nos dias 28 e 29, extraimos para a sessão extraordinária ininhas forças e resolvi pros- com dinheiro ou bens públi- Schmidt: -- "Por enquanto mas o Clube no momento

da, do amor e do perdäO! dos times Iþcafeg motivado que será efetivada Reunião do Boletim Oficial da fLiga que será realizada no próxt- segult até que o Clube tives- cos, não se eximem de pres- donmos mil kilos de ferro, não dispão de numerárioEo CRISTO ressuscitou e subiu ao Céu, en-
pelo DoMingo de Ramos. ff- da Liga, na qual será elabo- o Item 7.0: - o que trans- mo dia 2Š do corrente, às 20 99 ana si nação financega teção de conta. , Posso dar snrs. Diretores do Clube". parit aquisigäaule materiais,

galanado, triunfalmente, pelos arcanjos de
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DEUS... Viram aos Apóstolos, a MAE SANTÍS- portes. Entretanto Avidos g ¥-.w>.N••
a presença do ar. Dirdtór do d eli de, se paraUsadas as rio para dar uma idéia a. s.A.: crg 15 000,00, da Cam. Infeio destä pelëstiaSIMA, 03 jtisibs à be 60115..... de tioticiarmos alguma coisa Depto. de Amadores da obras por falta de dinheiro, proximada, do vulto da panha do Ferro e Cr* .,.. frentar novas Camgarihiisde interêsse aos ¢sportistas F.P.F., em cuja sessão se. thio hon+esse prejuizo de constfugä0 e os meios que 2il710,00 tôda a pedra e seria me impor novos sang

Vinte séculos passados... 6 JESUS, ressus-
vamos publicar algumas no- rão tratados assuntos de matefinis, exposh no tempo, contamos para fazer face aos meios fios da calgada, com fleios acho que ereço um

citai, mais uma vez, para as consciências e para
am nde

Cam reais interesses do futebol ' ou eventuais desaparecimen- compromissos. Quando as- uela cS par teen entdigno de nço neste
mos cporações
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d
. . . Fazei que na lembrança imortal do drama porque, para o esportista

do, at a presete data, ainda Temos um saldo de mate- depósito bancário de aproxi- apólo tôdas as infelativas . não
"Ach &ste comen-do CALVARIO, e da vossa gloriosa RESSURREI- campolarguene 21onnd res ¯ 4....4.44..:.. .4.4.4.4 não entraram com registro riais depositados no próprio madamente Cr$ 200.000,00, impcåticas liara o progresso

tádo man os seja um des-ÇAO, também ressurja, nas consciencias, o ideal eidade. Tá certo, ou er
adaa MES DE MAIO de seus atletas para o Cam- Clube que deve andar em paralisados por mais de um

ceira,
ma

ora
re

Margo de merecimento à Diretoria, aosda felicidade que não pode estar, dentro de cada A opinião é sua, Amigo Des- A VES da do inverno e será preciso er
aQue está r esmo ma0is de Cr$d5e0.00 mals an , e Veërifiqudel talmbéf

cu SSOCIADO, COI,ABORE PARA O TBRMINODOSEU CLWE 1962, da Indústria cerâmica n s mta
r o

coração, porém deve estar na comunhão das al- ortista... Pois entäo vamos Já a maioria dos aviários maior atengio para proteger g Prometemos publicar côtes que acabamos de rece¯
44444444eo.:.ooo.w 4e444 falta sðmente u lider pa-mas, para a grandeza gas PATRIAS e a glória encontra-se, neste mês, em as aves, tanto adultas como neste número a nova let da ber em doação da Indústria

m emp nhai tastão dede DEUS.Itti plena fase de produção.Ini- novas, das bruscas variações transferencia do atGlem a- Cerâmica Parank S.A., gra-
mango. Ten o fé neles."

R

EASSU

M I D A
clam-sesc la.incubagoes em de t dplesrpae

á el, em algu- x
teLmu

tr ret
mõe

e di os
o oc

ige
Odila Por‡ugŒl Castagnoli

do co

rm
n

far la Osaeneidados sanit rios o masóregiões -
e sempre on- e, ninguém entende nin- Valor deve ser, no mercado

÷ * Observamos que não foi cumprida a Porta. xoto, para PRAÇA ATILIO DE ALMEIDA BAR- - "Quero agradecer estanùmero anterior, a efetiva- ções assinaladas n m t
r aconsehado - man- guem, deixamos para a pos- Vendedor, de uns cr*....

g ria, ou rnelhor, o Edital da Prefeitura Mu- BOSA e a confecção de um BUSTO do extinto oportunidade gne a FOI.BA
ção do Tornelo Inicio pro- anteriores não sofre alte a f

se bebedouros de água terior visita do sr. Ulretor 150 ooo.co. Temos já duas
¿ nicipal, com referência à proibição do estaciona- com a colaboração dos correligiond.rios eo povo me deu, agradheer A Dire-gramado pela. L.R.F.c., pa- ção, assim como a selee o lim

, ass como iniciar a do Departamento Amador lojas alugadas, faltando a

mento de caminhões na Rua 15 de Novembro, e de Campo Largo. Posto em votaçao, o projeto 'toria pelo apóia que sempre .A RT I GO D A SEM A N A 'EM . ra o Dia 20 do corrente, e, das aves para a separag o

abelentação estimulante das que aQui estará dias 28 e 29 toja da esquina, que, apesar
Praças Marechal Floriano e Getulio Vargas, nos apresentado, pelo ilustre vereador; foi aprovado me dispenson em todas assim dia 6 de maio 9.V., Es- tä0 rápida quanto possível it

Vindouros. Depois de ouvir- de nossos esforços, ainda nao
djas de festas e reuniões do povo. Na procissåo por unanimidade. elrennstancias, ao signissimD

ta alteração de data, pren- das más oedei As
Aprove a-se a oportunida- mos sua palavra abalizada e

conseguimos locar. Allis a

da Sexta-feira Maior, Domingo de Páscoa, NAO * Dois vigaristas foram autuadas em flagran- quadro soniäl, Rós campolar-TE 0 i D 0 8 URC A ::::=,7 ;¿;;t = .ged r o
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p Que fôr preciso portistas, contando sempre zendárias federals alugar à
Policiamento. Afinal, perguntamos: Foi o Edi- to dos milicianos. Os mesmos depois de ouvidos punderam ao nien ap lo aCRCOecS - PÎjalDOS, -- QueirOS - g Diretor do Departamento do sentidos os
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FABRICA DE LOÚ9AS quadro social: A situação

co a omarca, Sr. Àtilio de A. Barbosa, que espreitando em tôda parte. an. o me sincero a
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GRANDE perden a canuna campolah AViso, não forneceram pão, suficienternente algam aguele 2pgjestogo pré-AR/IEIRAO BOM JEBUS - CAMPO LARGO 240.400,00 de mensalidades e nfot'tos e sentidos perar os para os dias Santos. Serihores Panificadores, 416, onde poikasa malizar
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Casa Bassani APENAS TRINTA MINUTos MRSCUIÎRO. .
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